

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



*Békés, szeretetteljes és áldott karácsonyi ünnepeket,
valamint sikerekben gazdag boldog új esztendőt kívánunk
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota
valamennyi lakójának!*

*Hajdu László polgármester,
országgyűlési képviselő*

*Kjss Péter kancelláriaminiszter,
országgyűlési képviselő*

MEGÚJULHAT A RÉGI MÁV-TELEP

Idén 100 éve annak, hogy megalapították a Régi MÁV-telepet. Részben ez volt az apropója annak, hogy lakossági fórumot hívott az össze az önkormányzat. A terület vezetésének céljai közé tartozik az is, hogy elősegítse a telep megújítási folyamatát, ezért szabályozási tervet készített egy tervező irodával, amelynek induló koncepcióját a helyiekkel is meg kívánták ismertetni, illetve egyeztetni.

Az a tény, hogy a **MÁV-telepiek lokálpatrióták**, mi sem bizonyítja jobban, minthogy a november 13-ára meghirdetett lakossági fórumra jelentős számban érkeztek; a Szent Korona Általános Iskola ebédlője szinte kicsinek bizonyult.

A fórumon megjelentek **Gyurcsányszky János** alpolgármester köszöntötte, beszédében elmondta, hogy a szabályozási tervre azért van szükség, mert ezzel a Régi MÁV-telep jövőjét kívánják pozitívan elősegíteni. A képviselő-testület korábban már **rehabilitációs célterület** nyilvánította a telepet.

Az alpolgármester hangsúlyozta, hogy a tervezők még csak most készítik a szabályozási tervet, és ehhez kérnek segítséget a lakóktól, tehát várják a javaslatokat, észrevételeket.

A terv már elkészült vizsgálati és koncepciójának javaslataival részleteivel **Gergelyi Ferenc** ismertette meg a hallgatóságot. A tervező leszögezte: ahhoz, hogy a terület későbbi rehabilitációs terve is elkészüljön, szükséges a szabályozási terv megalkotása.

A terv elkészítésének első részében felmérték, hogy homogén területről

van szó, amely korábban az L7/XV besorolást kapta, azaz **telepszerű lakótelep**. Az M3-as melletti területek ugyan intézményi besorolást kaptak, de ezeken a területen a cégek gazdasági tevékenységet végeznek.

A telepen található még beépítetlen terület is, amelyre véleményük szerint olyan létesítményeket kell építeni, amelyek kiszolgálják a telep igényeit. A vizsgálatok során kiderült, hogy a telepen az **alapintézmény hiányos**, kizárólag annak környezetében találhatóak például piacok, és egyéb más kiszolgáló létesítmények.

Gergelyi Ferenc, a tervezőiroda vezetője hangsúlyozta, szociológiai vizsgálatot is akartak készíteni, de ez sajnos egyelőre az érintettek passzívítása miatt kudarcba fulladt. Erre azért lenne szükség, mert a telep az évek alatt átstrukturálódott, és a szociológiai felmérések alapján kiderülhetne, milyen intézményekre, kiszolgáló létesítményekre lenne szükségük a Régi MÁV-telepen élőknek.

A zöldfelületről elmondta, elég vegyes képet mutat, egy része ápolgatott, más része elhanyagolt. Az **utak, járdák állapotán** viszont mindenképpen javítani kell.

Az M3-as kivezető szakaszánál élők helyzetét látja a legproblémásabbnak a tervező. A **zajhatás 5-10**, sőt helyenként 15 decibellel meghaladja a megengedett értéket, a zajvédőfal nem védi a lakókat a **légszennyezéstől**, illetve az egyéb káros hatásoktól.

Az intézményi terület fejlesztésével kapcsolatban azt fogalmazták meg,

hogy funkcióváltással például a gazdasági szerepet lehetne erősíteni, ehhez azonban a műszaki feltételeket meg kell teremteni a területen.

A tervező beszámolója után **Farkas Mária** műemlékvédelmi szakember rövid áttekintést adott a telep történetéről. Mint elmondta, a MÁV telepet **1904-ben kezdték építeni**, akkor az I. ütemben a földszintes épületeket húzták fel, az emeletes házak megépítésére pedig a II. ütemben került sor.

Az akkori beruházók a kor legmagasabb színvonalán építették meg az épületeket. A telep előnyei közé sorolta, hogy jó közlekedési kapcsolatokat alakítottak ki a házak között, a belső utcákban az átmenő forgalom kevés, így ezek az utcák a célforgalom ellátására bőven elegendőek.

A rendkívül laza beépítésének köszönhetően **kellemes a terület**, a tagolt tömegű épületek, a magas tetős házak miatt nem nyomasztó az épületek tömege. A város már túlnőtte a területet, szinte **lakóparki benyomást** kelt.

A szakember ugyanakkor a telep hátrányai közé sorolta az elhanyagoltságot. A megszűnt kertészet helye mind a mai napig rendezetlen. A területen a közösségi funkciók száma rendkívül alacsony. Ezen természetesen lehet változtatni, **egységes rehabilitációval** rendbe lehetne hozni a telepet.

A fejlesztést két részben lehetne megvalósítani, az egyikben a meglévő házakat, lakásokat egységes koncepció keretében kellene fejleszteni, de akár még funkcióváltást is elképzelhetőnek tart egyes épületek

esetében. A rehabilitáció másik része, hogy az **új épületeknek** szervesen illeszkedniük kell a telep stílusához, hangulatához.

Az ismertető után a helyiek tehetők fel kérdéseiket. A jelenlévők közül többen nem értették, mit akar az önkormányzat a területtel, ezért kérték, mondják el részletesen a terveiket. Elhangzott: mi lesz az óvodával? Volt, aki felvetette, hogy a területen ismét alakítsanak ki **parkot és játszóhelyet**. Többen elmondták, hogy a **közművek** is száz évesek a telepen, ezeket szintén rendbe kellene hozni. A házak funkcióváltásának kérdése és az épületek szanálása is felmerült, továbbá azt is megkérdezték a lakók az önkormányzat ad-e anyagi támogatást a rehabilitációhoz. A gépjármű-kereskedő telephelye többek szerint tönkretesz a környéken lakók életét, ezért szeretnék, ha a cég kitelepülne a területéről. Felmerült az is, hogy mikor építik tovább az **M3-as zajvédőfalat?**

Balázs Zoltán Ádám, a terület főépítésze válaszában elmondta, hogy a Régi MÁV-telepre az 1999-ben készült szabályozási terv hatályos. Ezért a tervet muszáj a kor követelményeinek megfelelően felülvizsgálni, megújítani. Ugyanakkor felhívta a figyelmet arra, hogy egyes területek **tulajdonosi viszonyai** mind a mai napig részben **rendezetlenek**, így igen nehéz ezeknek a jövőjét elősegíteni.

Azt hangsúlyozta, hogy az önkormányzat **nem tervez** a rehabilitáció keretében **szanálást, bontást**. A készülő terv kizárólag lehetőséget tartalmaz, azaz a fejlesztéshez szükséges irányelveket adja meg, gyakorlatilag eszköztár.

A szabályozási terv készítése azért is fontos, mert a rehabilitációt célzó pályázatok esetében alapkövetelmény. Az uniós források fontosak a területnek az önkormányzatnak és az érintett lakosságnak, ugyanis a telepet, valamint a Kazán utca, Rákos út, Wesselényi utca által határolt területet **uniós közösségi támogatással kívánják rendbe hozni**.

Az M3-as melletti zaj, por egészségkárosító, ezt tudja az önkormányzat is. Ezért az út mellett **szervizutat és zöldsávot** hoznának létre, persze csak az után, hogy az autópálya mellett lakók eldöntötték, mit akarnak a házukkal.

Balázs Zoltán Ádám azt is elmondta, hogy a szabályozási terv koncepciójának végleges kialakítása előtt akartak egyeztetni a lakókkal, ezért hívták össze a fórumot. Az elhangzott javaslatokat mérlegelik, és lehetőség szerint igyekeznek beépíteni a tervbe és az átdolgozott dokumentációt is ismertetik majd a lakókkal egy következő fórumon.

Hajdu László polgármester elmondta, a szabályozási terv azért is szükséges, hogy a lakóközösségek sikerrel **pályázhassanak** a főváros rehabilitációs keretében országos és európai uniós **forrásokra**. Az óvodával kapcsolatban elmondta, hogy az új MÁV-telepi épületet már megvásárolták a MÁV-tól. A beruházás után korszerű **bölcsőde, óvoda, iskola**centrumba járhatnak a gyermekek.

A bezárt óvodával kapcsolatban elmondta, hogy a gyermekeket természetesen „áthozzák” onnan. A polgármester végezetül hangsúlyozta, hogy nem változik a telep a **lakók** akarata ellenére, a Régi MÁV-telepiek **szempontjait** mindenképpen **figyelembe veszik** a rehabilitációnál.

Budapest XV. kerület Rákospalota — Pestújhely — Újpalota
Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart december 12-én (szerda) 17.30 órai kezdettel,
amelyre tisztelettel meghívjuk az érintett lakosságot.

Helye: **Kolozsvár utcai Általános Iskola** (Bp. XV. ker. Kolozsvár u. 1.)

Téma: **Bp. XV. ker. Rákospalotai körvasútsor - Ivánka Pál u. - Rekettye u. - Kolozsvár u. - Orosháza u. - Árvavár u. által határolt területre (Kolozsvár utcai piac és környéke) készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) koncepciója**

A téma előadói: a felelős tervezők Témafelelős: a kerületi főépítész
Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

ÜGYELJÜNK A JÁRDÁK MEGTISZTÍTÁSÁRA!

A hideg idő beköszöntével egyre többen szenvednek kisebb-nagyobb baleseteket a hótól nem megfelelően megtisztított jeges járdákon. Az önkormányzat ezért felhívja a figyelmet arra, hogy a tulajdonosok felelnek az ingatlanuk előtti járdák megfelelő síkosság-mentesítéséért. A hivatal ezért arra kéri a polgárokat, tekintettel a fokozott balesetveszélyre, ügyeljenek a járdák tisztaságára.

Lapunk következő száma
2008. JANUÁR 14-én
jelenik meg.

Budapest XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart január 16-án szerdán 17.30 órai kezdettel,
amelyre tisztelettel meghívjuk az érintetteket

Helye: **Kolozsvár utcai Általános Iskola** (Bp. XV. Kolozsvár utca 1.)

Témák:

1. A XV. ker. Gábor Áron u. – Szentmihályi út – Bercsényi u. – Wesselényi u. által határolt területre készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) koncepciója
2. A XV. ker. Wesselényi u. – Damjanich u. – Szentmihályi út – 3. sz. főközlekedési út által határolt területre készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) koncepciója

A téma előadói: a felelős tervezők Témafelelős: a kerületi főépítész
Megjelenésére feltétlenül számítunk.
Hajdu László polgármester



ANNO 2007

Az ANNO 2007 rendezvény-sorozat eseményei az évfordulók jegyében teltek idén. A programnyitó koncerten a 60 éves MÁV Szimfonikus Zenekar játékát élvezhették a megjelentek, a MÁV-telepet pedig éppen 100 éve alapították. Az Aranyzsámor Színház 10. „élet-évét” ünnepelte a 30 éves Újpalotai Községi Házban, és szintén a 10 éves évforduló alkalmából adott nagyszerű műsort a Szilas Néptáncgyűttes a Csokonai Művelődési Házban.

A nyitóhangversenyt a MÁV-telepi Jézus Szíve Templomban adta a MÁV Szimfonikus Zenekar. A koncert előtt Vitai Attila esperes, plébános, mint házigazda üdvözölte a koncert közönségét, majd Tóth Lajos, a Csokonai Művelődési Központ igazgatója köszöntött mindenkit. Az ANNO rendezvény-sorozatot dr. Pálinszki Antal alpolgármester nyitotta meg. A templom kicsinek bizonyult, annyian voltak kíváncsiak a hangversenyre. A zenekart Gál Tamás vezényelte, a fellépők között volt még a Jézus Szíve Kórus, amelynek karvezetője Kereskenyi János Péter és a Lumen Christi Gospel Kórus is, amelyet pedig Gergő Lajos vezényelt.

A felcsendülő dallamokat hatalmas tapsal követte meg a közönség. Többek között hallhatták Mozart Kis éji zenéjéből részleteket, Verdi Nabucco című operájából a Rabszolgák kórusát, de élvezhették Olgyay Gábor hangszerelésében az I will follow him, a Singing with a sword in my hand és a Come and go with me dallamait is.

A koncertet követően sokan látogattak a templommal szemben található Jézus Szíve Plébánia Községi Házába, ahol a Kultúra és sport az egykori MÁV-telepen című archív fotókból és dokumentumokból álló tárlatot tekinthették meg, amelynek a hivatalos megnyitóját másnap tartották. A kiállítást Mojzes Ildikó, a Rákospalotai Múzeum vezetője, dr. Pálinszki Antallal közösen nyitotta meg ünnepélyes keretek között. Az alpolgármester hangsúlyozta, hogy igen nagy öröm számára, hogy felkérték a kiállítás megnyitójára, hiszen a MÁV-telepen született, s nőtt fel, itt járt iskolába - korábban Lenin úti iskolába -, s itt volt elsődolgozó.

Az 1893-ban alapított Testvériség Dal, Zene és Önképző Egyesületben a cserkészek és leventék, a MÁV-telepi iskola diákjai és az egyházak rendkívül színes kulturális életét szervezték. Az Istvánbeli Főműhelyben dolgozó vasutasoknak épített lakótelep valódi otthon teremtett a telepen élőknek. Az egyesületekre, a rendezvényeikre emlékeznek a kiállítás, nem feledve az 1909-ben alakult, ma is sikeres Testvériség Sport Egyesületet sem.

Vasárnap délután tartották a 10 éves Szilas Néptáncgyűttes ünnepi műsorát, ahol Hajdu László polgármester és Gyurcsányszky János

alpolgármester köszöntött mindent. Az eseményt olyan nagy érdeklődés kísérte, hogy már napokkal a bemutató előtt nem lehetett jegyet kapni a táncdelutánra. A Csokonai Művelődési Ház ezen a délutánon kicsinek bizonyult, a közönség alig fért be a színházterembe. Az ünnepelésnek azonban folytatás lesz, ugyanis január 20-án a Szilas Néptáncgyűttes újból előadja az est műsorát. A programban megelevenedtek az együttes elmúlt több mint 10 évének jelentős pillanatai táncokban és koreográfiákban. A Zagyva Banda kísérette a táncosokat, akik kunsági botlót, kalotaszegi legényest és szaporát, dél-alföldi oláhost, méhkeréki tapsost, szeremlei csárdást, küllőmenti csárdást és csingeralást, szili karéjt, madocssai-, nyáradmagyarósi-, rimóci-, mezősegi-, moldvai-, boldogi-, szatmári táncokat jártak.

A program után sem hagyták abba az ünnepelést, többen az elmúlt években nyújtott segítségükért, táncikért elismerésben részesültek. Elismerésben részesítették Paár Tibort, az együttes első művészeti vezetőjét, Sikentáncz Szilvesztert, a gálát rendező koreográfust, a Magyar Állami Népi Együttes táncosát, kétszeres arany sarkantyús táncost. Fekete Évát, Chikány Dánielt, a csoport jelenlegi művészeti vezetőit, Czender Csillát, dr. Varga Sárát, az együttes jelenlegi táncosait is jutalmazták. Majd a műsor után minden korábbi és jelenlegi tag oklevelet kapott.

Az ANNO-n belül azonban nemcsak a zene, a tánc, a képek kaptak főszerepet, hanem egy könyv is. A Pestújhelyi Községi Házban mutatták be Antall József életét összefoglaló új könyvet is, amit Antall Péter, a néhai miniszterelnök fia és Várkonyi Balázs szerkesztette. A könyvről, Antall József életét meghatározó eseményekről a szerkesztőkön kívül Antall Józsefné is beszélt a bemutatón. A kiállítás érdekességeinek. A könyv összeállítását az önkormányzat kezdeményezte, hiszen Magyarország volt miniszterelnöke kikezdehetetlen emberi és politikai erényekkel bírt, mindezen túl pedig több szállal kötődött a kerülethez. Felesége elmondása szerint a férjével kapcsolatos ilyen, és ehhez hasonló megemlékezések mind a mai napig felkavarják, de ettől függetlenül mindig örömmel beszél Antall Józsefről, és élvezettel forgatja majd a könyv lapjait is. Antall Péter véleménye szerint édesapja „romantikus” politikus volt, éppen ezért a mai világban nem érezné jól magát, nem találná a helyét. A most 50 és 60 éves generációnak szerinte gyors ez az életritmus, közülük valószínűleg csak igen kevesen tudnak alkalmazkodni a rohanó világhoz.

Várkonyi Balázs annyit tett hozzá, hogy a mostani politikusból hiányzik a belátás képessége, ami viszont jellemezte Antall Józsefet.

A könyvbemutatón a családtagok

elmesélték, hogy milyen szálak fűzték Antall Józsefet a kerülethez, azon belül is Pestújhelyhez. Az érdeklődők így valamelyest bepillantást nyerhettek a család múltjába nemcsak könyv olvasása közben, hanem a bemutatón megjelent családtagok emlékei alapján is.

Szendrei Judit és tanítványai szintén Pestújhelyen mutatkoztak be a Külvárosi Szalonban. A kiállítást dr. Feledy Balázs művészeti író nyitotta meg. Szendrei Judit művészpályája úgy kezdődött, hogy a Pattogós utcai iskola 1975-ben kapott egy tűzzománc kemencét. Az első években, ahogy ő fogalmaz: „tanulva tanítottam”.

A munkájában azonban olyan segítőkre talált, mint Somogyi József szobrászművész, Dr. Feledy Balázs művészettörténész, Kátay Mihály és Sisa József zománcművészek. 1977-től hallgatója, majd 15 éven keresztül tanára volt a zebegényi Szőnyi István Képzőművészeti Szabadiskola ifjúsági tűzzománc osztályának. Tanított a gödi Ifjúsági Képzőművészeti Alkotótáborban is. Több mint 30 éve vezeti a XV., majd a XVI. kerületben is a „Tűzvirág” Tűzzománc Alkotó Kör. Tanítványai kiállítások, szakmai bemutatók díjazottjai, sikeres szereplői. Oktatói munkáját elismerték a II. és V. Fővárosi Képző- és Iparművészeti Diákbiennálén, 1996-ban a Magyar Alkotóművészek Egyesülete köszönetét kapta.

Sokáig nem gondolt arra, hogy önálló kiállítóként is megmutatkozzon. 1998-ban, a Külvárosi Szalon felkérésére megtört a jég. Azóta rendszeresen kiállító művész. Ezen a kiállításon tanítványai - ahogy ő mondta - vele együtt mutatják be munkáikat. A kiállításon szereplő tanítványok: Binder Ádám, Csizmadia Ica, Csizmadia Zsófi, Csaba Kriszti, Cziorba Evelyn, Dely Teréz, Dabóczy Kriszta, Ember Sári, Farkas Kata, Farkas Ildikó, Gruber Zsuzsa, H.Göcze Judit, D.Horváth Anna, Hoppán György, Grezsuné Balás Andrea, Gausz Zsanna, Heiling Anna, Horosz Éva, Brósz Emese, Gulácsi Glória, Illéssy Zoltánné, Juhász Katalin, Karácsonyi Gabriella, Kaslik Rózsa, Kasziba Regina, Kerespi Mari, Kiss Emőke, Kassai Virág, Lugosi Ági, Lugosi Róbertné, Milos Kinga, Magyar Dorottya, Mózer Zsuzsanna, Nagy Erzsébet, Pekker Zsuzsa, Pálvölgyi Kata, Papp Sára, Rákosy Levente, Soltesz Melinda, Siegl Károly, Somodi Eszter, Szőke Rita, Tapa Veronika, Tapa Gergő, Varga Zsóka, Zana Gergő, Zelenák Anikó. A kiállítás megtekinthető december 20-áig a Pestújhelyi Községi Ház nyitva tartásának idejében.

Sztanyáné Nagy Annamária kiállításának megnyitóját a Kozák téri Községi Házban tartották. A grafikusművész képeiből válogatott kiállítást Tóthné Bezerédi Erika nyitotta meg, közreműködtek a Hubay Jenő Zeneiskola növendékei,

Gedai Eszter, Ress Katalin, Marosi Zsuzsa, akiket Illyés Zsuzsa tanárnő kísért el. A grafikus művész 1948-ban született Budapesten. Általános iskolai rajztanára: Kreis Károly biztatta arra, hogy rajzoljon. 1963-tól a Képző és Iparművészeti Gimnáziumban folytatta tanulmányait Szeiler Károly és Szalai Zoltán irányításával. Érettségi után egy évig tudományos könyveket illusztrált. 1968-ban aztán a Fővárosi Kertészeti Vállalathoz került, ahol reklámgrafikusként dolgozott 23 éven keresztül.

Közben több kiállítása is volt Budapest különböző kerületeiben.

Tóthné Bezerédi Erika kiállítás megnyitójában többek között hangsúlyozta, hogy egy kép akkor jó, ha gondolatokat generál, vagy érzelmeket vált ki a nézőből. Reményének adott hangot, hogy Sztanyáné Nagy Annamária képei is ezt váltják ki a nézőkből. A grafikákat november 21. és december 10. között láthatják az érdeklődők.

Vizi Julianna textilművész kiállításának megnyitóját is az ANNO keretén belül tartották. A tárlatot dr. Feledy Balázs művészeti író nyitotta meg Pestújhelyen. Vizi Julianna textiltervező iparművész, festő, tanár 1951-ben született Osztopánon, egy Somogy megyei kis faluban. Az általános iskolát már Budapesten kezdi, 1970-ben érettségizik és megszerzi a textiltechnikai rajzoló szakvizsgát a Török Pálné utcai Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola textil szakán. 1975-ben nyomottanyag-tervező, textilstudium művész diplomát, majd 2000-ben vizuális kultúra tanári diplomát szerez a Magyar Képzőművészeti Egyetemen. 1975-től tagja a MAOE Képzőművészeti szekciójának, s jelenleg az egyedi kivitelezésű textiljeivel és festményeivel kollektív és önálló kiállításokon, pályázatokon. Szitanyomott textiljeit a Képcsarnok és Idea Vállalat boltjai forgalmazzák. 1978-1992-ig a Jászárokszállási Himző- és Szőnyegszövő Háziipari Szövetkezet tervezője. Meghatározó formavilágával országos szakmai elismerést vívott ki. Portréfestéssel, szövött kárpitok, zászlók tervezésével és kivitelezésével is foglalkozik. 1978-tól tanfolyamokon, művészeti körökben oktat. 1994-től a Twist Olivér Alapítványnál hajléktalanokat képez át szitanyomott szakmunkásokká, 1996-tól iskolai rajztanítással is foglalkozik. Jelenleg a Szaraznád iskolában szőnyegszővést tanít. A Rákospalotai Művészeti Egyesület elnöke, a Belvárosi Művészek Társaságának tagja. Mindezekben túl számos díj és elismerés tulajdonosa.

Az emlékezés helyszíne volt a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda november 23-án. Ide várták az 1960 előtt a MÁV-telepi iskolában végzett diákokat. A megjelentek teadélután keretében eleveníthették fel a gyermekkori emlékeket, a '60-as éveket.



Idén is a Szaraznád Községi Ház adott otthont az Egészségmegőrző Egyesület Erzsébet és Katalin napi báljának. A fiatalos, lendületes egyesületi tagok már a bál kezdetén megtettek mindent a jó hangulatért. A vendégeknek kínáltak ételt, italt, előkészítették a tombolát, s mindeközben szólt a zene. A vendégek között volt az önkormányzat részéről Király Csaba alpolgármester, Marosvölgyi Györgyné, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság alelnöke, Tóth Imre képviselő. A tagok ismét fogadtak Albertirságot, Kállórol, Gödöllőről érkezett vendégeket. A mintegy félszáz fős csoportot a bál délelőttjén Hajdu László polgármester is köszöntötte.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Községi Házban,
a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására
fogadóóránként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatali ügyfélszolgálati irodájában.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócsa Aron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egényi vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcímkártya:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellérszkola u. 3.
Telefon: 06-36-313-699

Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

SZÍVÜNK EGÉSZSÉGÉÉRT

A XV. kerület egészségügyi szakellátását illetve egyes szakrendelőit bemutató sorozatunkban ezúttal a kardiológiai szakrendelésre látogattunk el. Az itt folyó munkát dr. Wallner Éva osztályvezető főorvos mutatta be.

Jól felszerelt,

nagy forgalmú osztály

-Jó néhány év szünet után immár tizenkettedik éve, 1996. júniusától ismét működik kardiológiai osztály a kerületi szakrendelőben. A kezdeti évek műszerhiányos állapotát követően mára a szakrendelés az észak-pesti régió egyik legkorszerűbb műszerparkjával rendelkező szakrendelésévé fejlődött. Ez a szakrendelés felelős a XV. kerületi lakosok teljes körű ambuláns kardiológiai betegellátásáért — mutatta be az általa vezetett rendelőt dr. Wallner Éva osztályvezető főorvos.

-Az osztály személyi feltételeiben is alkalmas a korszerű betegvizsgálatra, betegellátásra és gondozásra, hiszen a betegek vizsgálatát a szakrendelésen az eszközös vizsgálatokban jártas négy kardiológus szakorvos végzi váltott műszakban, napi 12 órában. Mód van a területen végezhető kivizsgálási lehetőségek szinte valamennyi formájára, EKG-, szívultrahang vizsgálatra, szívrítmus- úgynevezett Holter-monitorozás végzésére, vérnyomás-monitorozásra, terheléses EKG-vizsgálatra. Két éve már a nyaki főütőér ultrahang vizsgálatát is végezzük. Szakrendelésünk a terheléses- és Holter-rendszereket forgalmazó Schiller Diamed Kft. és a GE ultrahang készülékek egyedüli magyar értékesítőjeként nyilvántartott Medicare Kft. referencia munkahelye. A tavalyi év során az összesített betegforgalom a szakrendelésen 22 269 fő volt, 4222 eszközös vizsgálatot végeztünk. A szakorvosok munkáját kardiológiai szakasszisztensek segítik — sorolta a beszédes adatokat a főorvos.

-A betegek a kardiológiai szakrendelésre családorvosi illetve egyéb szakorvosi beutalás alapján érkeznek. Az EKG-vizsgálatok a rendelési időben érkező sorrendben történnek, a leletet a betegek szakorvosi értékelést követően kézhez kapják. Az időigényes kardiológiai vizsgálatokat a jelentős betegforgalom miatt előjegyzés alapján végzik. **Előjegyzést** személyesen vagy telefonon lehet kérni a kardiológiai szakrendelésen. Vizsgálatra érkezéskor a betegeknek minden esetben jelentkezniük kell a földszinti betegirányítóban, ahol a vizitdíj befizetése is történik. A szakrendelésen párhuzamosan EKG-rendelés és kardiológiai rendelés is folyik, így az érkezési sorrend nem jelenti fel-

tétlenül a betegbehívási sorrendet is. - Szakrendelésünk minden dolgozója messzemenően betegeink érdekeit képviseli. Minden dolgozónk megpróbál a lehetőségek szerint minél gyorsabb és pontosabb munkát végezni minden körülmények között, akkor is, ha éppen nem teljesen egészséges, vagy pl. beteg a gyermeke, ha családi vagy egyéb problémája van. Tekintettel szakrendelésünk **jelentős betegforgalmára**, a növekvő adminisztrációra és a szervezés ellenére előadódó időszakos torlódásokra, a vizsgálatok zavartalan lebonyolításához betegeink **türelmét kérjük** — tette hozzá dr. Wallner Éva.

Széleskörű vizsgálatok:

az előzmények is fontosak

-A kardiológiai vizsgálatra érkező betegek első vizsgálata során a vizsgáló orvos tájékozik a beteg korábbi betegségeiről. Megbeszéljük az aktuális panaszokat, rögzítjük a rendszeresen szedett gyógyszereket. Ezt követően történik a betegvizsgálat és az EKG. A pontos tájékozódás érdekében mindenképpen szükséges, hogy a vizsgálatra a betegek a korábbi zárójelentéseiket, előző és friss orvosi leleteiket valamint szedett gyógyszereiket is magukkal hozzák. A vizsgálat során a betegek a vizsgáló orvostól tájékoztatást kapnak megállapított betegsükről, megbeszéljük a folytatandó gyógyszerelést és időzítjük a további vizsgálatokat. A **szívultrahang** vizsgálatra, a Holter- és a vérnyomás monitorozásra, a terheléses EKG vizsgálatra mindig előzetes orvosi vizsgálatot és időpont egyeztetést követően kerül sor - a beteg szükség szerinti előkészítése után. A Holter-monitorok kiadása és visszavétele naponta reggel 7.30 és 8.30 között, a vérnyomásmérő monitorok kiadása és visszavétele naponta 13 és 14 óra között történik, ezen időszakban az EKG rendelés szünetel.

-A vizsgálatok lezárultával a betegek a leleteiket, állapotuk véleményezését kézhez kapják, hogy azt beutaló orvosuknak visszavigyék. Amennyiben a vizsgálatok alapján további teendőket, kórházi kezelést igénylő betegségre derül fény, ennek elintézését, időzítését is a szakrendelés végzi. A visszatérő betegek kontrollvizsgálatát, további kezelését lehetőség szerint a korábbi vizsgálatokat végző orvos folytatja.

Figyelmeztető jelek, teendők

-Nem szabad elfelejtenünk arról a riasztó tényről, hogy a magyar halálzási statisztikát a **szív- és érrendszeri betegségek** vezetik. A magas vérnyomás és szövődményei, kapcsolódva az egyéb rizikófaktorokhoz, mint a

stressz, a **dohányzás**, az elhízás, a vérzsír-problémák, a **cukorbetegség** és az ezekből következő érmezesedések veszélyeztetik leginkább szívünk, ereink egészségét. Ne áltassuk magunkat: a felsoroltak közül akár egy érintettség is elég a szív- és érrendszeri betegségek kialakulásához! Márpedig hazánkban **minden harmadik ember magas vérnyomással**, minden **második pedig túlsúllyal** küzd. Az eltéréseket szűrőssel jó lenne mielőbb felfedezni és ennek megfelelő lépéseket tenni — mindez első körben a családorvosok feladata. Ha a beteg veszélyeztetettség éri magát és aggódik, forduljon családorvosához, akivel megbeszélheti a szükséges teendőket. Problémás esetben a családorvos további szakrendelői kivizsgálást fog javasolni. Az orvos utasításainak betartása adott esetben hosszú éveket, magát az életben maradási jelentheti! A kezelés mellett **életmódváltásra** is szükség lesz: egészséges, szívvédő táplálkozásra, szükség esetén súlycsökkentő diétára, a dohányzás elhagyására és aktívabb életre, több mozgás beiktatására. Ezek fontosságára csak egy példa: 10 kilogrammos testsúlycsökkenés akár 20 hggmm-rel is csökkentheti a vérnyomásértéket.

Vészhelyzetben

-A fentebb leírt vizsgálati eljárások arra a szerencsés esetre vonatkoznak, amikor még van idő a családorvosi és szakorvosi vizsgálatra, a beteg életének egészségesebbé tételére. Mindezekről függetlenül, ha egy 40 év feletti férfi vagy egy 45 év feletti nő a mellkasában váratlanul nagy területre, az egész mellkasra kiterjedő erős nyomó, szorító fájdalmat érez - melyhez **légszomj, verejtékezés**, általános rosszullét is társul — akkor egy percet sem szabad várni, hanem azonnal a mentőket kell értesíteni a 104-es telefonszámon. Ezek a figyelmeztető jelek ugyanis **szívinfarktusra** utalnak, amely fiatalok körében is bekövetkezhet, akkor is, ha az illető addig teljesen egészségesnek tudta magát, akár korábbi negatív EKG lelet birtokában is. Szakemberek körében jól ismert, hogy létezik olyan szívprobléma, amelynek első jele — ha percekben belül nem érkezik szaksegítség — akár a hirtelen halál is lehet. Az addig tüneteket nem okozó koszorúér-elmészesedés okozta szűkület ugyanis váratlanul elzáródhat egy időjárási front, egy cigarettával való véralvadékonyságot fokozó hatása vagy hirtelen stressz következtében. Ha a mentő idejében érkezik, az infarktusos beteget az ügyeletes szívcentrumba szállíthatja, ahol lehetőség van a koszorúér elzáródás katéteres megnyitására, amely sikeres esetben a szívizomelhalás kialakulását megelőzheti.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat **ZÖLD SZÁMÁT** tárcsázva is elmondhatják.

Király Csaba
alpolgármester
Kovácsné Márkus Éva
osztályvezető
december 17-én
13-17 óra között,
személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható **06-80-203-804** -es telefonszámon

kért **Alapítvány** segítségét kérték. A Podmaniczky Elek vezette alapítvány egyenként felkereste az érintett családokat, és végül ez alapján hat otthon lakóit választotta ki, akik aztán a háziorvosok által felajánlott támogatásban részesülhettek.

- Az emberi közösségeket sokféleképpen lehet jellemezni, de az egyik legfontosabb szemponthat, hogy tudnak-e segíteni a bajba jutott embertársaiknak — mondta dr. Thomka György.

TÁRSASHÁZAK (3.) JOGOK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK

A társasházokról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény magyarázatát az alábbiakban a társasház szervezetével folytatjuk.

(19.) **A közgyűlés és a bizottságok általában:** - a lakók közösségének fő döntéshozó szerve a közgyűlés, amelyen valamennyi tulajdonos részt vehet. A közös ügyeit közös képviselő és intézőbizottság rendezi, továbbá a 25 lakásnál többet számláló társasházakban számvizsgáló bizottságot is kötelező választani. A bizottságok tagjait a lakók maguk közül választják, az intézőbizottság elnökét a közös képviselővel azonos jogok és felelősség illeti meg.

(20.) **A közgyűlésről bővebben:** - a közgyűlés dönt a közös tulajdonban lévő épületrészek használatáról és hasznosításáról, azok fenntartásáról és minden, a lakókat együttesen terhelő kötelezettség elvállalásáról. A közös tulajdonban álló épületrészekkel kapcsolatos, az ún. rendes gazdálkodás körét meghaladó, jelentős összegű kiadásokról a tulajdonosok legalább 4/5 részének együttes szavazata szükséges (4/5-ös szavazattöbbség). A közgyűlés választja meg a közös képviselőt, a bizottságok (intéző-, és számvizsgáló) elnökét és tagjait, dönt a felmentésükről és díjazásukról. Fontos tudni, hogy a közgyűlés a közös képviselőt és a bizottságokat bármikor felmentheti. Ugyancsak a közgyűlés fogadja el az éves költségvetésről szóló beszámolót. A közgyűlés dönt minden olyan ügyben, amely nem tartozik a közös képviselő vagy a bizottságok hatáskörébe.

(21.) **A hátralékok felhalmozó tulajdonostársról:** - ha az egyik tulajdonostárs legalább 6 havi közös költségnek megfelelő összeg befizetésével elmaradt, a közgyűlés határozatában dönthet úgy, hogy a megfizetés biztosítékául jelzálogjoggal terhelje meg a hátralékos tulajdonostárs külön tulajdonát, illetve a hozzá tartozó közös tulajdonrészt.

A döntés 6 hónapig megfelelő, összegyűlt hátralékonként megismételhető, ha a hátralékos nem fizetik be! A határozat meghozatalánál a hátralékos tulajdonos nem élhet szavazati jogával és tulajdonrészét a határozatképesség szempontjából is figyelmen kívül kell hagyni. Ilyen rendelkezést a közös képviselő és az intézőbizottság elnöke is hozhat, de csak abban az esetben, ha erre őt a Szervezeti és Működési Szabályzat feljogosítja.

A jelzálogjog bejegyzését elrendelő közgyűlési határozatot, illetve a közös képviselő vagy intézőbizottsági elnök ilyen rendelkezését közokiratba vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokiratba kell foglalni.

(22.) **Mi történik, ha a hátralékos tulajdonos kiegyenlíti a tartozását?** — ha a tulajdonostárs kiegyenlíti a felhalmozott hátralékokat, a közös képviselő vagy az intézőbizottság elnöke a kiegyenlítést követő 8 napon belül köteles a jelzálog törüléshez szükséges engedélyt kiadni (ugyancsak közokiratba vagy ellenjegyzett magánokiratba foglaltnak).

(23.) **A közgyűlés összehívása és a meghívó:** - a közgyűlést a közös képviselő vagy az intézőbizottság elnöke hívja össze. A közgyűlésre valamennyi tulajdonos írásos meghívót kap, illetve a meghívó egy példányát a társasházban jól látható helyre ki is kell függeszteni. Sürgős esetek kivételével a meghívót a közgyűlés előtt 8 nappal meg kell küldeni. A meghívónak tartalmaznia kell a közgyűlésen elnöklő személy, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tulajdonostárs megválasztására vonatkozó, valamint a szavazásra előterjesztett napirendet. Fontos tudni, hogy a meghívóban meghirdetett napirenden nem szereplő ügyben érvényesen határozatot hozni nem lehet! Közgyűlést legalább évente egyszer kell tartani, szükség szerint pedig bármikor lehet. Az éves költségvetés megállapításáról szóló közgyűlést minden évben legkésőbb május 31-éig meg kell tartani. Ennek pontos időpontját a szervezeti és működési szabályzatban rögzíteni kell. Kötelező összehívni a közgyűlést, ha azt a tulajdoni hányad legalább 1/10-ével rendelkező tulajdonosok kérik, és írásban megjelölik a közgyűlés okát és napirendjét. Ha kérésüket a közös képviselő vagy az intézőbizottság elnöke 15 napon belül nem teljesíti, az összehívást kérő tulajdonosok vagy az általuk megbízott személy a közgyűlést összehívhatja. (folytatjuk...)

Dr. Nagy Antal, jegyző



HÁZIORVOSI SEGÍTSÉG

A június 7-i újpalotai **paneltűz okozta** tragédia hullámai még mindig nem csitulnak. Mint, ahogy arról mi is beszámoltunk, a Páskom park 35-ös számú ház egyik hatodik emeleti lakásában tűz keletkezett, melynek következtében egy asszony meghalt, több lakás szinte teljes egészében kiégett, és több ember füstmérgezést szenvedett. A tragédia egyetlen „pozitívuma” az volt, hogy sokan a bajba jutott emberek **megsegítésére siettek**. A kerületi önkormányzat azonnal 50 ezer Ft-os támogatásban részesítette a károsultakat, míg a károk felméréséből, és a helyreállításból a fővárosi önkormányzat is kivette a részét.

November 16-án az összefogás és a segítségnyújtás újabb formájáról kapunk hírt. Aznap délelőtt a Rákos úti

szakorvosi rendelő tárgyalótermében a Rákospalotai Orvosi Kamara a nyári újpalotai tűzben érintett hat rászoruló családot fogadott, akiknek dr. Vasadi Péter háziorvos, illetve dr. Thomka György, a kamara elnöke a kerületi háziorvosok nevében családonként újabb 50 ezer Ft-ot adományozott.

- A legszükségesebb munkálatok megtörténtek, ám azzal mi is tisztában vagyunk, hogy a tűz előtti állapotokat már nem tudjuk visszaállítani — mondta Király Csaba alpolgármester.

A **Rákospalotai Orvosi Kamara** kuratóriuma úgy döntött, hogy 300 ezer Ft-ot ajánl fel a bajba jutott családok megsegítésére. Arról azonban, hogy ki kapja ezt a támogatást, nem akartak saját hatáskörükben dönteni, hanem a **Lehetőség a Rászoruló-**

TŰZVÉDELMI BEMUTATÓ

A Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság mindig is nagy hangsúlyt helyezett a fővárosban élők tájékoztatására, a megelőzésre. Az év végi ünnepek közeledtével különösen fontosnak tartjuk, hogy a lakosság kellően felkészült legyen egy esetleges **karácsonyfátűzből**, adventi koszorú tűzből, vagy a csillagszórók okozta tűzből keletkező balesetek esetén.

Ezért **december 12-én, szerdán 14 órától 15 óráig** „Ünnepelj gondtalanul!” címmel bemutatót tervezünk, melynek lényege, hogy egy speciális konténerben berendezett szobában **mutatjuk be a tűz terjedésének sebességét**. A bemutatót a XV. kerületi Szentmihályi úton, a Pólus Center Bevásárlóközpont melletti **Tesco előtti parkoló részében** tartjuk. Bizunk abban, hogy bemutatónk széles nézőközönségre talál.

TÍZ ÉVES A FIÓKA

Tíz éve működik a kerületben a Fióka Gyermekejóléti Központ, ebből az alkalomból egész napos szakmai napot tartottak a Polgármesteri Hivatal dísztermében, ahol a gyermekvédelem néhány neves szakembere előadásában összegezte a gyermekvédelem változásait.

Király Csaba alpolgármester megnyitójában köszöntötte a Fiókát, majd áttekintette a kerület gyermekvédelmi helyzetét. Katonáné Pehr Erika, a szociális tárca főosztályvezetője a gyermekvédelem illetve a gyermekejóléti szolgálatok országos helyzetéről beszélt, arról, hogyan birkóznak meg azzal a százezernyi bejelentéssel, ami évente hozzájuk érkezik.

A fővárosi helyzetről **dr. Radoszav Miklós**, a Fővárosi TEGYESZ igazgatóhelyettese tartott előadást, beszámolva arról, hol tart a nagy intézmények lebontása, a **lakószobák kialakítása**, illetve hogyan próbálnak a **nevelőszülői hálózatnak** nagybőrt szerepet adni a gondozásba vett gyermekek ellátásában. A gyakorlati munkahelyi kapcsolatrendszeréről, a gyermekejóléti szolgálatoknak a gyerekekkel foglalkozó más intézményekre tett hatásáról Aczél Ágnes, a Csepeli Családsegítő Szolgálat vezetője beszélt.



TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJAK

A kerületi önkormányzat a **tehetséges fiatalok** tanulmányainak elősegítésére 1993 óta különít el ösztöndíjkeretet. Városrésznünk a fővárosban elsők között részesíti ösztöndíjban a kimagasló tanulmányi eredményt elérő közoktatási, valamint felsőoktatási intézményekben tanuló hallgatókat.

Az ösztöndíjat a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság javaslata alapján a polgármester adományozza. **Eddig mintegy háromszáz diák** részesült már ösztöndíjban eredményei, különdíjai, tudományos munkái vagy kimagasló sportteljesítmények alapján.

A képviselő-testület 2004-ben már rendeletben fogalmazta meg az ösztöndíj odaítélésének feltételeit. Azóta négy kategóriában nyolc-nyolc diák, tehát összesen harmincketten részesülnek különböző összegű: az általános iskolások 5000,- Ft, a középiskolások 8000,- Ft, a főiskolások 15.000,- Ft és az egyetemi hallgatók 20.000,- Ft-os havi támogatásban. Idén 85 pályázat érkezett, de számuk évről évre gyarapszik, a legtöbb az általános iskolai és egyetemi kategóriában.

A november 14-i ünnepségen Hajdu László polgármester, dr. Pálinszki Antal alpolgármester és Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke képviselte az önkormányzatot. 14. alkalommal adjuk át ezt az ösztöndíjat, mely miatt egy külön kis szigetnek számítunk Budapesten — mondta **Hajdu László** ünnepi köszöntőjében.

- Ez egy nagyon fontos **önként vállalt feladata** az önkormányzatnak. 1993-ban alpolgármester kollégám, dr. Pálinszki Antal - akkor még bizottsági elnöként - volt az előterjesztője ennek a javaslatnak. Utóda, Németh Angéla és az általa vezetett bizottság valamennyi tagja nehéz helyzetben volt, mert idén is sok jeles és

kitűnő tanulmányi eredmény közül kellett kiválasztaniuk a legjobbakat. Az összeg nem rendkívüli, ám azt mindenképpen jelzi, hogy a kerület, az önkormányzat gondoskodni akar a legjobb diákjairól, és remélhetőleg a jutalmazottak is büszkék arra, hogy ők, kategóriájukban nyolcan, összesen 32-en a kerület ösztöndíjasai lehetnek. Kívánom nekik, hogy a következő évben is a díjazottak között lehessenek, hisz az azt jelentené, hogy az ösztöndíj elérte a célját: és további munkára serkentette az ideit győzteseket.

Ezt követően Hajdu László és Németh Angéla átadta a tanulmányi ösztöndíj odaítéléséről szóló dokumentumokat. **Alsófokon** Balázs Bence Kristófnak (Nagy László Általános Iskola és Gimnázium - 6. osztály), Gecse Nikolettnek (Szent Korona Általános Iskola és Összevont Óvoda - 8. osztály), Hajnal Rékának (Dózsa György Gimnázium - 7. osztály), Nagy Nikolettnek (Hartyán Nevelési - Oktatási Központ - 5. osztály), Szécsényi Vivien Anitának (Hartyán Nevelési - Oktatási Központ - 5. osztály), Takács Klauddiának (Kossuth Nevelési - Oktatási Központ - 6. osztály), Tóth Viktornak (Czabán Általános Iskola - 8. osztály) és Vigh Andrásnak (Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola - 5. osztály). **Középfokon** Fazekas Brigittának (Károlyi Mihály Külkereskedelmi Szakközépiskola 10. évfolyam), Fejér Attilának (Berzsenyi Dániel Gimnázium 12. évfolyam), Forgó Barbarának (Károly R. Ker. Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda 12. évfolyam), Madej Évának (Könyves Kálmán Gimnázium 11. évfolyam), Marton Tamásnak (Babits Mihály Gimnázium 10. évfolyam), Nepp Lászlónak (Károly R. Ker. Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda 11. évfolyam), Tóth Zsófiának (Berzeviczy Gergely Közgazd. és Két Tanítási Nyelvű Kül. ker. Szki. 12. évfolyam) és Ungor Csilla

Fannynak (Szinyei Merse Pál Gimnázium 9. évfolyam). **Felsőfokon főiskola kategóriában** Kecskés Gábornak (Bp. Műszaki Főiskola 1. évfolyam), Kisbári Ritának (Apor Vilmos katolikus Főiskola 2. évfolyam), László Edinának (Bp. Gazdasági Főiskola 1. évfolyam), Nagy Péternek (Heller Farkas Gazdasági és Turisztikai Főiskola 1. évfolyam), Papp Orsolya Évának (Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola 3. évfolyam), Székely Márai Zoltánnak (Általános Vállalkozási Főiskola 3. évfolyam), Smid Réka Debórának (Eszterházy Károly Főiskola 3. évfolyam) és Vigh Noémi Évának (Apor Vilmos Katolikus Főiskola 3. évfolyam), míg **egyetemi kategóriában** Béres Dánielnek (Szent István Egyetem 5. évfolyam), Brósz Emesének (Szent István Egyetem 2. évfolyam), Konecsny Jenő Zoltánnak (Szent István Egyetem 3. évfolyam), Siklósi Zsoltnak (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 1. évfolyam), Szabó Gergelynek (Károlyi Gáspár Református Egyetem 5. évfolyam), Vandrus Zoltánnak (Eötvös Lóránd Tudományegyetem 2. évfolyam), Zádor Zsófia Erzsébetnek (Simmelweis Egyetem 1. évfolyam) és Záhonyi Ábel Márknak (Eötvös Lóránd Tudományegyetem 4. évfolyam).

- Aki ebben a kerületben lakik, vagy itt tanul, és pontosan tudja, hogy nemcsak ezzel az ösztöndíjjal, hanem sok más kedvezményrel támogatja a kerületi önkormányzat a diákokat - mondta **dr. Pálinszki Antal** pohárköszöntőjében. - A **tankönyvtámogatás**, az ECDL-, a **nyelvvizsga**, vagy a **jogosítvány** megszerzésének támogatása mellett azonban valóban kiemelkedő jelentőségű, hogy immár 14 éve a legjobb tanulók külön **ösztöndíjban** is részesülhetnek. 36 évig tanítottam a Budapesti Műszaki Egyetemen, így vizsgáztatóként is tapasztaltam, hogy nem könnyű ilyen kiváló tanulmányi eredményt elérni, ezért is minden győztesnek külön-külön gratulálók.

November óta már hét 100 éves polgárral büszkélkedhet a XV. kerület. Közülük Zimony Józsefné Rozika néni november 12-én lépte át a 100-at. A születésnapjára érkezőknek ő is tartogatott meglepetést, ugyanis megírta az elmúlt száz évének rövid történetét.

Véleménye szerint szülőhelye, Jászberény nem a Lehel kürtjéről híres elsősorban, hanem arról, hogy ő ott született. Iskolába apácahoz járt, majd 16 éves korában Pestre költözött rokonaihoz. A fővárosban ismerkedett meg bútorasztalos férjével, akivel 1931-ben összeházasodtak, majd **1936-ban**, Edit lánya születésekor **költöztek a Bocskai utcába**.

A második világháború szétzilálta a családot, férjét elvitték katonának. A háború befejezése után azonban ismét hárman laktak Rákospalotán. A világegyest követően Rozika néni fonónőnek tanult és gyárban helyezkedett el, ahol három műszakban dolgozott.

Nyugdíjazása után, 1962-től a ház körül tevékenykedett. Ám a nyugdíjas évek sem voltak izgalommentesek, hiszen hol azért iz-

gult, hogy lánya az egyetemi tanulmányait befejezhesse, hol azért, hogy szép legyen Edit doktorra avatási ceremóniája, hol pedig azért, hogy még hosszú ideig élhessen együtt férjével. Mindhárom kívánsága teljesült, hiszen Edit sikeres jogtanácsos lett, s férjével néhány hónap híján hatvan évet tölthettek együtt.

Rozika néni soha nem hagyta el magát, a mai napig **ellátja maga körül a teendőket**. Lányával él együtt a Bocskai utcai házában, s bár a barátok, rokonok időközben eltávoztak az élők sorából, ma is megtalálja az életben a kellemes szórakozást, a kikapcsolódást.

Rozika néni 100. születésnapja alkalmából Hajdu László polgármester, Kovácsné Márkus Éva, a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője köszöntötte otthonában tartóval, virággal, ajándékoszárral és elismerő oklevéllel.

Az ünnepségen elmesélték a családról, hogy nem ritka náluk a magas életkor. Rozika néni férje 90 év felett hunyt el, lányának, Editnek apai nagyanyja pedig 98 évet élt.



A JÖVŐ BÍRÓSÁGA ÉPÜL

Különleges eseményre kapott meghívót november 13-án Hajdu László polgármester, amikor a IV. és XV. kerületi **bíróság** és ügyészség Tavasz utcai közös épületének rekonstrukciója alkalmából **elhelyezték** az intézmény **alapkövét**.

Az eseményre a két önkormányzat választott tisztségviselői is meghívást kaptak, kerületünket Hajdu László mellett dr. Nagy Antal jegyző és Galambos Ferenc rendőrkapitány képviselte. Újpesti részről Derce Tamás polgármester, Belán Beatrix alpolgármester és Práger Ferenc rendőrkapitány volt jelen az ünnepségen.

A vendégeket Lomnici Zoltán, a Legfelsőbb Bíróság elnöke, az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöke köszöntötte. Rajta kívül Gatter László, a Fővárosi Bíróság elnöke és dr. Vályiné dr. Horváth Ildikó a IV. és XV. kerületi Bíróság elnöke is jelen volt még az eseményen.

Az épület 1908-1909-ben eleve bíróságnak épült, és azóta is ebben a szerepben működik. Az intézményben 24 bíró és 71 igazságügyi alkalmazott dolgozik, ám sajnos meglehetősen **szűkös körülmények között**, hisz az épületet nem ekkora kapacitásra tervezték.

Az épület alapterülete 2.000 négyzetméter, ennek nagy részét a bíróság, kisebbik felét pedig az ügyészség foglalja el. Összesen 10 tárgyalónak és 17 bírói szobának ad helyet, ám ez a helyi bíróságok leterheltsége miatt ma már nem lenne elegendő a feladatok ellátásához, ezért a bíróság 2003-tól bérbé vette a szomszédos egykori bölcsőde épületét is.

Az Újpesti Bíróság bővítési lehetőségeiről először 2001-ben készült egy tanulmány. A következő lépésre 2005-ig várni kellett, ekkor a Fővárosi Bíróság megvásárolta az épület mögötti ingatlant.

A beruházás **két ütemben** zajlik majd. Elsőként 2008. december 31-ig megépül az **új kétszintes szárny**. A második ütemben pedig 2010. március 31-ig az eredeti épületrész **rekonstrukciója** kerül sor.

A beruházás során 12 tárgyalótermet, 5 kezelőirodát, 25 bírói dolgozószobát a hozzájuk tartozó jegyzői helyiségekkel, továbbá 3 fogalmazói szobát és 7 titkári dolgozószobát alakítanak majd ki. Bővül az irattár is. Az alapterület így az eredeti 2.000 négyzetméterről 5.500-ra nő majd. Valamennyi tárgyalóterem, dolgozószoba, kezelőiroda klimatizált lesz, és az uniós szabványoknak megfelelően a mozgáskorlátozottak is akadálymentesen juthatnak majd be az épületbe. A Legfőbb Ügyészség és a Fővárosi Bíróság között megkötött megállapodás értelmében a felek közösen finanszírozzák majd a munkálatokat a majdani használati arányoknak megfelelően.

A beruházás bruttó költsége megközelíti majd az 1,3 milliárd forintot.

- A bírósági épületek felmérésére tíz évvel ezelőtt került sor - mondta **Lomnici Zoltán** az ünnepségen, és utalt arra, hogy a vizsgálatnak tragikus volt az eredménye: 75 százalékban felújításra, 15 százalékban pedig lebontásra váró épületekben dolgoztak a bírák. Az elmúlt hat évben hat új és 26 felújított bírósági épületet adtunk már át, ez az adat hamarosan egy új kazincbarcikai bírósági épülettel egészül ki.

TÁJÉKOZTATÓ A VIZITDÍJ VISSZATÉRÍTÉSÉRŐL

2007. február 15-től a háziorvosi, a szakorvosi ellátásban is egységesen **300 Ft** vizitdíjat kell fizetni. A biztosítottak a nyugtákat, illetve a számlákat össze kell gyűjtenie, ez szolgál igazolásként a visszatérítésnél. A 21. alkalomtól fizetett vizitdíj összege a lakóhely, ennek hiányában a tartózkodási hely szerinti önkormányzat jegyzőjétől igényelhető vissza, illeték és költségmentes eljárásban.

A biztosított vizitdíj visszatérítés iránti kérelmét a tárgyévben, de legkésőbb az azt követő 60 napon belül terjesztheti elő. **Felhívjuk a kerületi lakosok figyelmét arra, hogy a 20 alkalmat a háziorvosi ellátás (ideértve a fogászati alapellátást) illetve járóbeteg-szakellátás tekintetében külön-külön kell figyelembe venni.** Kórházi ellátás esetén a kórházi napidíj visszaigénylésére nincs mód, viszont a 20. nap után egy adott évben egyáltalán nem kell fizetni. A kérelem benyújtható személyesen és postai úton is. Kerületünkben a vizitdíj visszatérítése a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztály Ügyfélszolgálati Irodáján (Bp. XV. Szécs Áron u. 2-10. tel.: 305-3268; 305-3103) - amennyiben az ügyfél személyesen intézi - gyorsított ügyintézésel történik.

Ebben az esetben a kitöltendő kérelem-nyomtatványhoz csatolni kell a vizitdíj visszaigénylésre jogosító 20 db. nyugtát illetve számlát, továbbá a 20 alkalom feletti (visszatérítendő vizitdíjról szóló) számlákat, nyugtákat, a személyi igazolványt és a TAJ kártyát.

A kérelem nyomtatvány megtalálható az Ügyfélszolgálati Irodán, a Pólus Center Információs Irodán, vagy letölthető az önkormányzat weboldaláról (www.bpxv.hu). A kérelem és a mellékletek benyújtását követően az ügyfélszolgálati ügyintéző megvizsgálja, hogy az ügyfél jogosult-e vizitdíj visszatérítésre és amennyiben igen, akkor azonnal egyszerűsített határozatot hoz.

A határozat jogerőre emelkedését követően kerülhet sor a házipénztárban a kifizetésre. A jegyző vizitdíjjal kapcsolatos döntésével szembeni fellebbezést az Egészségbiztosítási Felügyelet bírálja el.

Az Ügyfélszolgálati Iroda ezidáig 40 vizitdíj visszatérítésről döntött. Az Ügyfélszolgálati Iroda munkatársai megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkeznek ahhoz, hogy a visszatérítést a lehető leggyorsabban intézzék.

Moór Árpád
címzetes vezető főtanácsos, osztályvezető Igazgatási Osztály

ROZIKA NÉNI A HETEDIK 100 ÉVES



KISS PÉTER kerületünk egyéni országgyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórája **december 19-én** délután **16.30** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

*

A **Magyar Szocialista Párt XV.** kerületi szervezetének elnöksége, és a XV. kerületi önkormányzat szocialista frakciója békés, örömteli karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog új esztendő kíván a kerület lakosságának.

*

A **XV. kerületi önkormányzat MSZP frakciójának képviselői decemberben is sok szeretettel várják a lakosokat egyéni fogadóóráikon.** Ambrus János (4. sz. vk. - Rákospalota) **december 11.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.) **Marsovszky Györgyné** (6. sz. vk. - Újpalota) **december 27.** (csütörtök) 17 óra Szent Korona Általános Iskola (XV. Szent korona útja 5.), **Dr. Heteyi László** (7. sz. vk. - Pestújhely) **december 13.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.), **Király Csaba** (8. sz. vk. - Pestújhely) **december 20.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.), **Baracska Éva** (11. sz. vk. - Újpalota) **december 13.** (csütörtök) 16:00 Arany Alkony Nyugdíjasház (XV. Bánkút u. 67-69.), **Dr. Pálinszki Antal** (13. sz. vk. - Újpalota) **december 12.** (szerda) 17 óra Hartyán közí Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.), **Németh Angéla** (16. sz. vk. - Újpalota) **december 27.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.), **Molnár István** (Rákospalota) **december 10.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szőlőliget u. 24-30.).

*

„Mi itt vagyunk!” „Ki mit tud?” Pódium rendezvénysorozat nyugdíjasoknak Mint már bizonyára Önök is értesültek róla, idén is — immár **negyedik** alkalommal — de ezúttal **megújult formában** rendezzük meg **nyugdíjasoknak szóló rendezvénysorozatunkat.** Örömmel értesítjük Önöket, hogy ismételten igen szép számú jelentkezést regisztráltunk Az előadások során az összes műfaj, kategória képviselteti magát egy-egy színes előadás keretében. Zenés, szórakoztató előadásaink időpontjairól érdeklődni lehet személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában a Eötvös utca 8. szám alatt hétfőtől-péntekig, 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-63-20-as számon, továbbá tájékozódni lehet az eddig megszokott formákban, a Városházi Naplóból és a Palotai Kábeltelevízióból. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt rendezvényeinken!

Kiss Péter, Hajdu László országgyűlési képviselő

*

A **Civitalis Egyesület** a 2005. évi, valamint 2006. évi személyi jövedelemadóból befolyt 27.708, illetve 14.602 Ft-tal, azaz összesen 42.310 ezer Ft-tal a Budapest XV. kerületben rendezett - és a helyi önkormányzat által is támogatott - I. (2006. május) és II. (2007. május) Határtalan Civil Nap megrendezéséhez kötődő kiadások fedezéséhez járult hozzá. Köszönjük a felajánlásokat!

*

Szeretettel **meghívjuk** hagyományos **Karácsonyi zenés műsorunkra december 19-én (szerdán) 16.00 órára** a Csokonai Művelődési Központba (Eötvös u. 64-66.). Jegyek december 10-től igényelhetők személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös u. 8. szám alatt 8⁰⁰ és 16⁰⁰ óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon.

Kiss Péter, Hajdu László országgyűlési képviselő

*

„Összecsendül sok pohár -pótszilveszteri házibuli!” Szeretettel meghívjuk Önöket **2008. január 9-én (szerdán) az Ady Endre Művelődési Központban** (IV. Tavasz u. 4.) **15 órakor kezdődő pótszilveszteri „házibulintra”.** Köszöntsük együtt az új esztendő, koccintsunk közös jövőnkre, terveinkre, szereteteinkre! Meghívók igényelhetők január 2-től 10.00 és 14.00 óra között személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában (XV., Eötvös u. 8.szám alatt), vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Szeretettel várjuk Önöket egy vidám délutánra!
Kiss Péter, Hajdu László országgyűlési képviselő

Kérni kell a gáz- és távhő-támogatást

A tavalyi évhez hasonlóan idén is igényelni kell a gáz- és távhőtámogatást, a kérelmeket az államkincstár novemberben azoknak postázta, akik már eddig is kaptak. Akik csak most nyújtják be igénylésüket, azok például a www.szmm.gov.hu világháló oldalról is letölthetik a szükséges nyomtatványokat. A dokumentumokat célszerű még az idén benyújtani, mert aki január 1-jét követően adja be kérelmét, az csak februártól kaphat kompenzációt.

*

Köszönjük Önöknek egész éven át tanúsított érdeklődésüket, bizalmukat, építő kritikájukat, melyekkel önkormányzati munkánkat segítették. **Kívánunk minden kedves újalotai, pestújhelyi és rákospalotai lakótársunknak BÉKÉS ÁDVENTI KÉSZÜLŐDÉST és MEGHITT KARÁCSONYI ÜNNEPET szeretettel, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség -Kereszténydemokrata Néppárt - Vállalkozók Pártja önkormányzati frakció tagjai:** László Tamás országgyűlési képviselő, Vizér Klára frakcióvezető, Báthory Erzs, Koteschel Vendelné Tóth Erika, Novák Ágnes, dr. Balogh András, dr. Balázs Zoltán, Báder György, Goró Oszkár, Gyurkovics Miklós, és bizottsági szakértőink: Donga Árpádné, Matolcsin dr. Szimon Ildikó, Balogh Zoltán, Kurucz László, Mag Péter, és Németh Gábor, valamint Wintermantel Zsolt és Csomós Miklós a Fővárosi Közgyűlés képviselői.

*

A **Magyar Demokrata Fórum** Budapest XV. ker.-i Szervezete **december 16-án** vasárnap emlékezik meg néhai miniszterelnöke Dr. Antall József elhunytánál 14. évfordulójáról. Helyszín: Pestújhelyi Keresztelő Szent János Plébánia Templomban található emléktábla. Időpont: a 10.30 órai szentmisét követően. Emlékezzen meg egy szál virággal kerületünk szülőtéréről, Dr. Antall Józsefről.

*

A **Magyar Igazság és Élet Pártja** áldott békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván kerületünk valamennyi lakójának. **Mihály Zoltán** elnök, önkormányzati képviselő

*

Az **Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete** olcsó jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciót szervez **december 17-én hétfőn 7 és 17 óra között** az orvosi rendelő baloldali lépcsős feljárójánál. Zsókovári u. 42-44. Mindenkit szeretettel várunk.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatala és a Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete veradást szervez **december 13-án (csütörtökön) 10-18 óráig** az Újpalotai Közösségi Házban. 1157 Bp. Zsókovári u. 15. Kérjük hozza magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát. Minden veradó ajándékot kap.

Meghívó

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat december 13-án, csütörtökön 15.00 és 17.00 óra között **Karácsonyi Kézműves Napot** szervez. Szeretettel várjuk Önöket egy közös délutánra, amelyen elkészíthetjük a karácsonyi meglepetéseket, ajándékokat! **(XV.ker. Árendás köz 4-6.)**

*

A **HAKME** Egyesület **december 15-én, szombaton 19 órától Nemzeti Szépi Bált** szervez a **Hakme Klubban.** (1043 Bp. Berda J. u. 48.) Jegyek a helyszínen vásárolhatók, ára 700 Ft. Érdeklődni lehet a **06-30-585-1972-es** telefonszámon.

*

A vizitdíj, kórháziapidíj, és a tandíj eltolására irányuló **SZOCIÁLIS NÉPSZAVAZÁSSAL** kapcsolatos kérdéseikkel, kérjük, forduljanak a **Fidesz irodához.** Az iroda üzenetreggiztós telefona: **410-2595.** Az iroda nyitvatartása: **kedd és csütörtök 16:00-tól 18:00-ig.**

*

A **Nyútsd a kezed! Alapítvány** ezúton köszöni az SZJA 1%-ból részére adott támogatást.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285, 307-6191

JÓTÉKONYSÁGI MŰSOR

december 15. 15 óra Fellépők: Felföldi Anikó, Hegedűs D. Géza, Hegyi Barbara, Lukács Sándor, Pécsi Ildikó, Zsádon Andrea és Szolnoki Tibor, Blasek Gyöngyi, Bánky Eszter. Szeretettel vár mindenkit a Maszk Országos Színészegyesület Alapítvány és a Magyarországi Tolókocsi Alapítvány. Támogató belépőjegy ára: 3.000 Ft.

BRILLANTIN TÁNC PARTY

December 15. 20 óra Belépő: 1.000 Ft **KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS**

December 16. 10-14 óra

Várunk, ha szeretnél Karácsonykor saját készítésű ajándékokkal kedveskedni családodnak, barátainak. Gyere el és alkos nálunk! Sokféle technikából választhatasz, a család apraja és nagyja egyaránt találhat magának megfelelő ötletet, alapanyagot. A belépés ingyenes. Az alapanyagok megvásárolhatók a helyszínen.

LUMEN CHRISTI EGYÜTTES

ADVENTI KONCERTJE

December 16. 19 óra

Várunk mindenkit a MÁV-telepi kórus gospel koncertjére. Belépő: 700 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház

1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006

Diafilmes téli estek

December 14-én, este 6 órától

Várjuk a diafilmet kedvelő gyerekeket, felnőtteket. Vendégeinknek patogatott kukoricával kedveskedünk

Művészbútik

Kiállító művészek és iparművészek munkáit bemutató kiállítás és vásár.

Megtéríthető december 6-20-ig.

A kiállított tárgyak a művészekől megvásárolhatók.

Adventi játszóházak

Mézeskalács készítés

December 15-én, 10- 13 óráig Belépő: (1 adag mézeskalács ára) 400.-Ft

Angyalkák csuhéból és nemezből, ablakdísz papírból.

December 21-én, pénteken, 16-19 óráig. Belépő: 400.-Ft

Néptánc új helyen, Pestújhelyen

December 12-én, 19-22.30-ig

Mezőségi, moldvai és gyimesi táncokat tanít élő zenekísérettel Tóth Ágnes és Kiss Zsolt. Belépődíj: 700,- Ft / fő.

Mi van a képek mögött?

December 13-án, 18.30 órától

Szabó Gábor szobrászművész úti becsapolója Kínáról. A belépés ingyenes.

Hasznos szombat

December 15. szombat, 10-15 óráig

A lakosság - jelképes helypénz ellenében (100.- Ft/asztal) behozhatja és értékesítheti fölöslegessé vált, de más számára még értékes ruháit, könyveit, egybebevit. Vevőknek a belépés ingyenes.

Ultibajnokság a Magyar Kártya Napja alkalmából *december 29-én, 15 órától.* Nevezési díj: 500.-Ft

Jelentkezési határidő december 19.

Szilveszteri buli

December 31-én, 20-04 óráig

A zenét szolgáltatja Lovasi Gábor DJ. Táncbemutatók, tombola, hidegtálás vacsora, éjfélikor pezsgő, hajnalban virsli.

Belépő: 7.000 Ft Asztalfoglalás és befizetés december 21-ig.

A Pestújhelyi Közösségi Ház 4 órás segédmunkást keres.

Bérezés a közalkalmazotti bértábla szerint. Friss nyugdíjasok jelentkezését is várjuk.

Újpalotai Közösségi Ház

1158 Zsókovári utca 15.

Tel: 410-0836

Adventi teaház koncertek

Ünnepváró alkalmak gyertyafénnyel, süteménnyel, zenei meglepetésekkel.

December 16. 15 óra: a Hubay Jenő Zeneiskola fuvola tanszakának karácsonyi koncertje. A belépés ingyenes!

Diótörő

December 15. 16 óra: A Diótörő története, Csajkovszkij zenéje szinte elválaszthatatlan karácsonytól. Az ismert zenemű

ezúttal zongorán szólal meg, Diótörő és a kis Marika történetét báboz keltik életre. Az előadás után kézműves foglalkozásra várjuk a családokat.

Zongorán kísér: Doboczkay Gergely. Előadják: Érsek-Csanádi Gyöngyi, Krista Anita. Belépő: 600 Ft

Karácsonyi műsor Újpalota Fő terén

December 17. 18. A Nyírpalota Társaság és az Újpalotai Szabadidő Központ idén decemberben - hagyományteremtő közösségi kezdeményezésként - már negyedik alkalommal szervez karácsonyi műsort a Fő téren felállított fenyőfánál. Részletes program honlapunkon olvasható: ukh.uw.hu

Kozák téri Közösségi Ház

1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536

Kézműves alkotóház

December 14-én pénteken 15-19 óráig. Téma: Karácsonyi ajándékok készítése.

Belépő: 300 Ft/fő + anyagköltség térítés

Törpíke klub

Minden délelőtt várjuk az anyukákat és a 3 év alatti kicsiket jól felszerelt gyermekszobánkba közös játékra, beszélgetésre, tapasztalatcserére. Szerdán 10-12 óra között Bezerédi Erika óvodapedagógus vezeti a klubot, akiktől választ kaphatnak a szülők neveléssel kapcsolatos kérdéseire.

Klub tagdíj: 500 Ft/hét

Társastánc tanfolyam Mindenkit várunk péntek délután 16 órától, aki szeretne megtanulni táncolni.

Ára: 4.000 Ft/hó, vagy 1.000 Ft/alkalom

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon:

www.csokonaimk.hu

Palotai Művészeti Központ

1153 Bp., Bocskai utca 70-78.

Tel.: 271-0842

Hubay Hangversenyterem

A Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar karácsonyi hangversenye

december 15., szombat 17.00

Hubay Jenő Zeneiskola Fúvószenekarnak karácsonyi hangversenye

december 18., kedd 18.00

A Pestújhelyi-Újpalotai

Egyházközség

Karácsonyi és újévi programja

December 18. (Pestújhelyi tér) 17 óra a pestújhelyi iskolások betlehemeje,

24. 15 óra. Hittanosok pásztorjátéka

24. óra éjféli szentmise

25. 8 óra szentmise, 8 óra 45. szentmise (Zsókovári u. közösségi ház)

10.30 énekkaros, ünnepi nagymise, 18 óra szentmise,

26. 8 óra és 10.30 szentmise,

31. 18 óra szilveszteri hálaadó szentmise, lelkipásztori beszámoló.

Január 1. 8 óra szentmise (Pestújhelyi tér) 8 óra 45 szentmise (Zsókovári u. közösségi ház)

10 óra 30 ünnepi szentmise, 18 óra szentmise (Pestújhelyi tér)

Megjegyzés: december 30-án mindkét helyszínen a szokott időpontban lesznek az istentiszteletek!

A Rákospalota MÁV-telepi Jézus Szíve plébánia ünnepi miserendje:

December 15. szombat 18 óra és **16.** vasárnap 9 óra lelki gyakorlat, a szentbeszédet **Méklí Attila atya** tartja a farkasréti plébániáról és a misék alatt gyóntat, **17. hétfő** 18 óra a Szentkorona Általános Iskola karácsonyi koncertje,

24. hétfő 16 óra pásztorjáték, **24. hétfő** éjféli mise

25. kedd 9 óra ünnepi mise, 18 óra ünnepi mise

26. szerda 9 óra szentmise 18 óra szentmise,

31. hétfő 18 óra év végi hálaadás, **Január 1.** kedd újév napján 9.óra és 18.óra szentmise.

Ádventi és Karácsonyi alkalmak a Pestújhelyi Evangélikus templomban

(XV. kerület Templom tér 10.)

December 12-én 18 órakor **Ádventi zene** Madaras Kinga hegedű és Tóth Péter zongora,

19-én 18 órakor **Ádventi zene** Kapi Judit, Kapi Orsolya, Oszvart Viktória fuvola, Varga Júlia zongora

Szenteste ünnepi istentisztelet 16 órakor Karácsony első és másnapján istentisztelet délelőtt 10 órakor

ADOMÁNY OKOS CÉLRA

A Magyar Tolókocsi Alapítvány a MASZK Országos Színészegyesülettel együttműködve december 6. és január 30. között több **jótekonysági délutánt** rendez a fővárosban és Szegeden. Az előbbi városban a Vakok Általános Iskolája és Diákotthona, a Mozgásjavitó Általános Iskola és Nevelőotthon, a Fáklya Klub vagy a Liget Színház (ez még nem eldöntött), illetve a Csokonai Művelődési Központ lesz a helyszíne a jótekonysági rendezvényeknek. Az Eötvös utcai programban fellép majd Felföldi Anikó, Hegedűs D. Géza, Hegyi Barbara, Lukács Sándor és Pécsi Ildikó, illetve Zsádon Andrea és Szolnoki Tibor, valamint Blasek Gyöngyi és Bánky Eszter. A Vígszínház, az Operettvilág Együttes és a Budapest Bábszínház neves művészei a fellépő díjközlő lemondva egy kétórás műsorral szeretnék támogatni a Magyar Tolókocsi Alapítvány céljait: minden közintézmény, mely igényli, **kaphasson egy tolókocsit.**

- Örömmel vettük, hogy egy olyan szociálisan is érzékeny kerületben, mint a XV. is felléphetünk, és hogy a kerület polgármestere, Hajdu László elvállalta a rendezvény védnökségét — mondta Újvári Sándor, a MATOA Alapítvány

KARÁCSONYI BÖRZE

A Polgári Érdekképviseleti Egyesület pee2006@citromail.hu és a Középpont Mentális Egészségvédő Egyesület kozeppont@citromail.hu szervezésében **2007. december 15-én, szombaton 10 - 15 óráig** Amatőr művészek alkotásai vásárolhatók karácsonyra.

Karácsonyi bohócságok, second hand (ruhaneműk) csere-bere börze (könyvek, játékok, apróságok...) ha cserélni akarsz, vagy eladni valamit, amire nincs szükséged, Ha vásárolni akarsz olcsón, szépet, ötleteset gyere el! Szeretettel várunk mindenkit! Budapest, XV. Bocskai u. 26. További információ: a fenti e-mail címen vagy 06-20-371-0672-es telefonszámon.

Rákospalota-Újvárosi

Református Egyházközség

December. 15-én szombaton 10 órától 16 óráig Karácsonyi Könyvvásárt tart a Parakletos Könyvesház (a legtöbb keresztény könyvkiadó könyvei megtalálhatók, keresztény CD-k, játékok, képeslapok, stb.),

24. hétfő 16 órakor szentestiszentestis-

25. és 26.

Tankoljon olcsóbban **ENVI METRO**
diszkont töltőállomásunkon a **METRO**
áruháznál **Budapesten!**

(Metro Kelet-Pesti Áruház, Bp. XV., Városkapu utca 9.)

Vásároljon és tankoljon egy helyen, kedvező áron!

METRO kártyával rendelkező vásárlók számára a kedvezmény megduplázódik!

MERT SPÓROLNI JÓ!



MINŐSÉGI ÜZEMANYAGOK NAGYKER ÁRON!

ENVI METRO

MERT SPÓROLNI JÓ!



DIGI
K Á B E L

KÁBELTV

INTERNET

TELEFON

39 CSATORNA

2700 Ft

SZÉLESSÁVÚ
KORLÁTLAN

2500 Ft

HAVIDÍJ

0 Ft

ELKÉPESZTŐ ÁRAK!!!

HÜSÉGNYILATKOZAT NÉLKÜL



1156 Budapest, Páskomliget u. 6.

Tel: +36 1 707 1015, +36 1 707 2015, Web: www.digikabel.hu

DIGI
K Á B E L

K I A D Ó

a Pólus Center mellett
téglaépítésű házban
kétszobás lakás
bútorozatlanul.

Tel.: 410-0666,
06-20-334-8064

Ajándékozzon
sóterápia-kúrát Karácsonyra,
és távoltarthatja
a légúti megbetegedéseket
szeretteitől.

www.soszoba.hu
Tel.: 06/30-369-9668

**TAKARÍTÓNŐKET
ÉS FÉRFIAKAT**

keresünk

a Kelet-Pesti Metro Áruházba
váltott műszakba.

Gyakorlat, tapasztalat előny.
06-30-655-6656



FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

A Generali Providencia Biztosító Zrt.

Mátyásföldi kirendeltsége
(1165 Budapest, Jókai u. 6.)
ügyfélszolgálatos és ügyfélreferens
munkakörben munkatársakat keres.
Jelentkezés: Papp Károly
Tel.: 407-5079

Minden nap 21⁰⁰ óráig nyitva!



December 1-jétől 23-ig.



poluscenter.com

PÓLUS CENTER

Suzuki Gusztáv

MENNYEI KARÁCSONYI VÁSÁR

Kedvezmények modelltől függően akár
- 1 000 000 Ft-ig!



A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

1161 Budapest, Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

SUZUKI A mi autók

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK
arany ékszereket
(grammját 1800-3000 Ft-ig)
ezüst evőeszközöt (hiányosat is),
festményeket, bútort, hagyatékot.

Louis Galéria
II. Margit krt. 51-53.
T.: 316-3651
VII. Wesselényi u. 19.
T.: 317-9938.

Tekintse meg az interneten
a google-ban Louis Galéria.
Ő már bizonyított!

**BIZTONSÁGI
ÉS VAGYONÓR
SZAKKÉPZÉS ÚJPESTEN.**

Folyamatosan induló
TANFOLYAMAINKRA
jelentkezés:
06-30-557-1236.
MUNKANÉLKÜLIEK
ÉS NYUGDÍJASOK
RÉSZÉRE
kedvezmények!

AZ ÚJPALOTAI VÁSÁRCSARNOK ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA!

December 16-án	Ezüstvasárnap	Z Á R V A
December 22-én	szombat	6 órától 15 óráig
December 23-án	Aranyvasárnap	6 órától 16 óráig
December 24-én	Szenteste, (hétfő)	7 órától 12 óráig
December 25-én	karácsony (kedd)	Z Á R V A
December 26-án	karácsony (szerda)	Z Á R V A
December 29-én	(szombat)	6 órától 14 óráig
December 30-án	(vasárnap)	6 órától 16 óráig
December 31-én	Szilveszter (hétfő)	7 órától 12 óráig
Január 1-jén	Újév (kedd)	Z Á R V A

Egyéb napokon a nyitva tartási rend változatlan

*Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és
Sikerekben Gazdag, Boldog Újévet Kívánunk!*

VÍG KALMÁR VENDÉGLŐ

XV. Fő út 78.

Karácsonyra, 23-ára

**HALÁSZLÉRE, (belsőséggel)
ÉS TÖLTÖTT KÁPOSZTÁRA**

előrendelést felveszünk.

Tel./fax: 306-4019

Mindenkit szeretettel várunk!

www.vigkalmar.hu



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt áron.

Nyugdíjasoknak
kedvezmény!

Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

DÍJNYERTES EGRI BOROK

széles választékban.
SZEKSZÁRDI és VILLÁNYI IS.
Nyitva: K-P: 10-16-ig Sz.: 9-12-ig
1154 Budapest, Bánkúti u. 11.
Telefon: 410-6054

TELEVÍZIO gyorsszervíz

helyszínen garanciával,
hétvégén is!
A hirdetés felmutatója 10%
kedvezményt kap a munkadíjából.
Tel.: 221-2567, 06-20-956-7567

Szépülj a Hollywood-i sztárok módszereivel Rákospalotán!

- * Fekvő infrasauna (Alpha masszáz)
- * Tartós szőrtelenítés
- * Vákuumos és tekerceseléses fogyasztás (Ultratone)
- * SPA méregtelenítés
- * Szolárium
- * Női-Férfi fodrászat
- * Kozmetika
- * Manikűr
- * Műköröm
- * Sminktetoválás
- * Testékszer
- * Testmasszázs

Web: <http://katiszalon.extra.hu>
1155 Bp. Dembinszky u. 30.
306-9926

Karácsonyra ajándékutalvány vásárolható!

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindely, Onduline tetőfedő
lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetváltással. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz



ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkés
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser szolgálat, Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”



IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu
h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

**Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!**

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**
Klimarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467
Virágh László



MALAKY KFT
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17, Szo 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673



ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Protherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír,
cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készanyagok, szigetelő- és
tetőfedő anyagok, burkoló- és díszítőanyagok. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sítiszállítás, fuvarrendelés.

Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

**GYÓGYSZER NÉLKÜLI
Rheuma, Allergia, Szénanátha,
Emésztési zavar, Fájdalom,
Immunerősítés, Bőrbetegség,
Gyulladás (fül is) biofizikai
kezelése **Orvossal!****

Természetgyógyászat
www.getmed.hu

Ingyenes bemutató és próba!

Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.

FOGYÓKÚRA egészségesen,
éhezés nélkül!

Méregtelenítés!

Körömgombára ezüstsepp!

WWW.KIWADENTAL.HU

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421



KÜZDÖTT A REAC

Mennyivel jobb szép nyárvégi időben, napsütésben játszani, mint esőre hajló szürkéségből? Ezt országsszerte megtapasztalhatták azok a fanatikus drukkerek, akik ebben a jellegetlen őszi időben is vették a fáradságot és kiültek a lelátóra, hogy tanúi lehessenek csapatuk őszi utolsó erőpróbájának.

Mivel a Rákospalotai EAC ebben a fordulóban pályaválasztó volt, így a Budai László stadionban került sorra az őszbúcsúztató összecsapás. Az ellenfél a tavaly még sokáig a kiesőzóna közelében botorkáló Kaposvár volt, amely azonban erre az őszre alaposan feljavulva, az ötödik helyen várta az utolsó 90 percet.

A találkozó nem túl jó hangulatban kezdődött, ugyanis a kaposváriak gólszájka, Oláh Lóránt egy Erős Károlyval történt ütközést követően megsérült és néhány perc múlva le kellett cserélnie őt a civilben tanár edzőnek, Pruckner Lászlónak. Am hogy a **Kaposvár** nem véletlenül helyezkedik a bajnoki tabella felsőházában, azt a továbbiakban is igazolta. Masszív, jó csapat benyomását keltette, amely stílusos, olykor szemre is szép játékokra képes. Az enyhe, de **folyamatos mezőnyfélényt** azután a **44. percben górra is váltották** a brazil Leandro jóvoltából. Bár sokan reklamáltak, ez esetben nem hibázott a 90 perc során számos alkalommal jogosan bírált Arany Tamás játékvezető, hiszen a gólt nem leírta a brazil Leandro.

A szünet után a REAC edzője, Aczél Zoltán Horváth helyén a korábban szebb napokat megélt, egykor a válogatottban is megfordult Madar Csabát szerepeltette. Madar becsesége elég szerény üzletnek bizonyult, hiszen alapvetően félt, nem merete vállalni a közelharcokat, az ütközéseket, pedig ezen erények nélkül ma már a magyar labdarúgásban sem lehet túl sokat keresni. Sok a test-test elleni ütközés, amelyekben bizony a szükséges és elkerülhetetlen keménység helyett nem ritkán a szándékos durvaság jelenik meg. Am ha már a színvonal továbbra is messze elmarad a nyugat-európai bajnokságokétól, hát a hazai labdarúgók úgy gondolják, legalább ezen a téren ők is megmutatják: igenis legények a gáton.

Ami a folytatást illeti, persze kár lenne egyedül Madar Csabán elverni a port, hiszen a REAC csapatában (Szántai - Dinka (Pusztai, 79.p.), Cseri, Kapsos, Sallai - Horváth (Madar, 46.p.), Kóhalmi (Nagy T., 57.p.), Erős, Polonkai - Torma, Nyerges) többen is feledhető produkciót nyújtottak ezen a délutánon, amelynek történéseit bizony jóindulattal számolva sem látták többen öt-hatszázánál.

Egyet viszont nem lehet elvitatni a **REAC** pályára lépett játékosaitól. Ki-ki a maga árnyékát nem átlépve, a saját tudásszintjén futballozva, de valóban **mindent elkövetett azért**, hogy ezen a mérkőzésen **ne kelljen veszteséket az öltözőbe vonulniuk**.

A másik oldal, a Kaposvár legénysége viszont mintha egy kicsit alábecsülte volna a vendéglátókat. Szemre ugyan szépnek tűnő dolgokat mutattak be, az ember néha azt hitte, egy mintaedzésen van, ahol a vendégek azt (is) bizonyítják: milyen szépen is tudnak ők játszani. Formás támadásokat vezettek, olykor kimondottan látványosan terelgették a labdát, ám ezekből a törekvésekből hiányzott az igazi átütőerő. Egyet kell érteni a vendégek edzőjével, Pruckner Lászlóval, aki a kaposvári tévének nyilatkozva azt mondta a lefújást követően: játékosai elszórakozták a második félidőt.

A könnyednek tűnő kaposvári **látványfocival szemben ott állt a REAC foggal-körömmel küzdő tizenegye**, amelyről messziről lerítt: ők bizony nem adják fel ezt a meccset egészen a harmas bírói sípszigő. S ahogyan az oly sokszor lenni szokott, a „**darálás**” ez **alkalommal is meghozta a remélt gólt**. A sors igazságot szolgáltatott, hiszen Torma egyenlítő találata (1-1) azt jelentette, hogy a fölényeskedő Kaposvár elvesztett kettőt a már zsebben érzett háromból, a REAC viszont megmentett legalább egyet a sokáig nullát ígérő találkozó végén.

A helyzet ezzel együtt sem különösebben rózsás, hanyatt dőlni még véletlenül sem lehet Rákospalotán. A tavaszi 15 forduló során ugyanis alighanem minden eddiginél nagyobb harc várható a kiesés elkerüléséért. Erre a legjobb példa a legutóbbiak által már biztos kiesőnek számított Tatabánya hatalmas bravúrra, a Kispeszt-Honvéd elleni otthoni 4-3-as győzelem. Ez a leglátványosabb figyelmeztetés arra vonatkozóan, hogy itt még semmi nincs lefutva, s hogy minden pontnak sokszoros jelentősége lehet a végelszámolásnál.

UTÁNPÓTLÁS VILLÁMTORNA

Meghívásos utánpótlás labdarúgó tornát szervezett a 100 éves a Rákospalotai MÁV-telep programsorozat keretében a polgármesteri hivatal november 19-én a Testvériség SE Sporttelep palánkos-műfüves pályáján.

A rendezvényt Németh Angéla a sportbizottság elnöke nyitotta meg. A tornán a Dalnoki Jenő Labdarúgó Akadémia és a Sportiskola SE 6-13 éves labdarúgói vettek részt. A színvonalasan megrendezett ünnepi villámtornán 8 - 8 azonos korosztályú csapat képviselte az egyesületek színeit, összesen 210-en.

A csapatok a nagy számban megjelent szülők, érdeklődők biztatása mellett óriási iramú, sportzerű mérkőzéseket vívtak.

Az eredmények összesítése után igazságos döntetlen született, mivel a Sportiskola SE és a Dalnoki Akadémia csapatai egyaránt 3-3 győzelmet és 2-2 döntetlent értek el.

A csapatok Hajdu László polgármester különdíjával, egy-egy serleggel és díszes oklevéllel, a játékosok egy nagy tábla csokival és üdítővel térhettek haza. Sági Ferenc a Sportiskola elnöke és Czuk Henrik az Akadémia vezetője a sikeres tornát követően megállapodtak abban, hogy a két egyesület fiatal labdarúgói ezentúl rendszeresen összemérik tudásukat.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait**, **nem lakás célú helyiségeit**. Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. Telefon: 305-3168, 305-3327

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV, DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

OLCSÓN
szövetmintával
székek kárpitozása
asztalos munkával
együtt: 1500 Ft-tól
Tel.: 06-20-495-3377

REDŐNY
napellenző, szúnyogháló
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

MASSZÁZS TALP, GYÓGY, SVÉD, CELLULITISZ
Házhoz is megyek!
06-20-201-1297
PEDIKÚR, MANIKÚR
házhöz megy
T.: 419-2871; 06-30-245-0891

A RÁVISZ
újra jelentkeznek!
TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!
XV. KERESŐNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTELMEZÉS, BECSLÉS, HITELEK
0670-369-6898
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

MozaiKIngatlan
Eladó ingatlanokat keresünk és kínálunk!
Tel.: 06 (1) 260 9428
www.mozaikingatlan.com

DAJKA, PEDAGÓGIAI ASSZISZTENS
KÉPZÉS CSEPELEN
KASZA KÉPZŐ
TEL.: 276 5918

A Generali Providencia Biztosító Zrt.
Mátyásföldi kirendeltsége
(1165 Budapest, Jókai u. 6.)
felsőfokú végzettségű munkatársat keres
biztosítási területre
magas (200e Ft) induló alapjövdelemmel.
Jelentkezés: Papp Károly
Tel.: 407-5079

SIKER A FOCITORNÁN

A Czabán Általános Iskolában működő diáksport-egyesület október végén harmadik alkalommal rendezte meg az „Október 23. Labdarúgó Vándorkupát”. A helyszín a korábbi évek hagyományaihoz hasonlóan ezúttal is a Budai II László Stadion műfüves pályáján volt.

A rendezvényt Gyurcsán János alpolgármester nyitotta meg, míg a létesítményt működtető Ifjúsági és Sportközpont vezetője, dr. Géczy István különdíjakat ajánlott fel a legjobbaknak. A korábbi tornák résztvevői bernecebaráti általános iskola csapatával bővültek.

A kiírás szerint a hat fiúcsapat két hármas csoportban, míg a négy lánycsapat körmérkőzéses rendszerben küzdött meg egymással. A fiúknál és a lányoknál is egyaránt a **házigazda Czabán Általános Iskola nyerte a tornát**, és mindkét nemből a bernecebaráti iskola csapata szerezte meg a második helyet. A fiúknál a XIII. kerületi Németh László Gimnázium végzett a harmadik helyen, míg 4-6. helyeken sorrendben a Szent Korona Általános Iskola, a sződi Hunyadi János Általános Iskola és a Pestújhelyi NOK csapata végzett.

A lányoknál a Pestújhelyi NOK lett a harmadik, míg a negyedik helyet a Czabán Általános Iskola 2. csapata szerezte meg. A torna végén különdíjban részesült a két gólkirály (Mihácsi Gabriella — Czabán 1. nyolc góllal és Menyhart Péter — Bernecebaráti két góllal), két legjobb kapus (Rák Rita és Horváth Richárd egyaránt Bernecebaráti), valamint a két legjobb játékos (Mihácsi Krisztina — Czabán 1. és Lakatos Viktor — Czabán).

UTCÁK, TEREK VILLÁMTORNA

Az Ifjúsági és Sportközpont Utcák-terek elnevezéssel kispályás amatőr labdarúgó villámtornát szervezett a Budai II - László Stadion műfüves pályáján.

A hívős csapatok idő ellenére 10 csapat és csaknem félszáz érdeklődő jelent meg november 18-án.

A csapatok két csoportban körmérkőzéseken és helyosztókon döntöttek el, ki a legjobb. A tornán végül a Nádastó Szoli és az Unilever előtt a **Dózsa György Gimnázium öregdiákjai diadalmasodtak**.

Az időjárás viszontagságai elől fűtött sátor védte a megjelenteket, a forró teából és a vajás - zsíros kenyérből egész nap bárki ehetett-ihatott.

Kifogástalan körülmények, jól szervezett lebonyolítás, a csapatok sportszerűsége és pártatlan játékvezetés jellemezte a sportnapot. A további sorrend: ISZTI, UVB, Bad Boys, KÖSE, Lila Palota, Hungária, Glasgow.

KÉT KERÉKEN KIRÁLYRÉTEN

A Czabán DSE 18. alkalommal szervezte meg túrakerékpáros táborát, ezúttal a Börzsöny szívébe, királyréti bázissal. A napi átlagos ötvenegynéhány kilométer letekerésért különböző ügyességi — egyéni gyorsulási, váltó, duatlon váltó, lassúsági — futamok tették színesebbé, és az izomláz kínjait elviselhetőbbé. A tábor zárásakor a résztvevő húsz tanuló tárgyjutalomban, illetve teljesítménytől függően bronz - ezüst - aranyéremben részesült. A négy nap a sport- teljesítményről, környezetvédelemről és természetismeretről egyaránt szólt, kitűnő táptalaja volt a hagyományostól eltérő ismeretszerzési formáknak.



FIGYELEM!

Elveszett **GRAFIT** névre hallgató

1 éves fiú cicánk

a Palotás tér környékén.

Háta sötét grafitzürke, hasa fehér,

pofája szürke-fehér foltos,

szőre tömött, bársnyoros.

MAGAS JUTALOM

A MEGTALÁLÓNAK!

T.: 06-30-9868-741,

06-30-573-6977

A Városházi Napló
felvesz hirdetesszervezőket.
Szerkesztőségünk elsősorban
gyakorlattal rendelkező
vállalkozók jelentkezését várja.
Érdeklődni lehet napközben a
305-3109
-es telefonszámon.

LAKOSSÁGI SPORTNAP A CZABÁNBAN

A Czabán DSE ismét megrendezi hagyományos téli lakossági sportnapját **sakk** és **asztalitenisz** sportágakban. A rendezvény időpontja **december 15. szombat 9 óra**.

A sportnapra nevezési díj nincs, asztaliteniszben kategóriák: gyermek, férfi - női egyéni. A lebonyolítás a jelentkezők számától függ, ezért **telefonos előnevezés szükséges** mindkét sportágban a **307 6312-es** számon december 12-ig.

Szeretettel várjuk a sportolni vágyókat!